

**SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA (SESI)  
DEPARTAMENTO REGIONAL DE ALAGOAS  
DIRETORIA DE EDUCAÇÃO E TECNOLOGIA**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE GRATUIDADE SESI Nº 001/2024**

O Serviço Social da Indústria, do Departamento Regional de Alagoas, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 1, **ONDE SE LÊ:**

ETAPA	MODALIDADE	VAGAS	TURNO DE AULA	OBSERVAÇÕES
Ensino Fundamental – anos finais -EAD	Educação de Jovens e Adultos-EJA	40	NOITE	<b>EJA SESI:</b> 1 (um) dia de atividade letiva presencial por semana. 80% do curso online.
Ensino Médio -EAD	Educação de Jovens e Adultos-EJA	159		

A oferta seguirá o cronograma abaixo:

ETAPA	Jan	Fev	Mai	Abr	Mai	Jun	Jul	Ago	Set	Out	Nov	Dez	Total
<b>30301040801</b> EJA - Ensino fundamental Anos Finais EAD	0	0	0	0	0	40	0	0	0	0	0	0	40
<b>30301041001</b> EJA - Ensino Médio EAD	0	0	0	40	0	40	40	0	39	0	0	0	159

LEIA-SE:

ETAPA	MODALIDADE	VAGAS	TURNO DE AULA	OBSERVAÇÕES
Ensino Fundamental – anos finais -EAD	Educação de Jovens e Adultos-EJA	70	NOITE	EJA SESI: 1 (um) dia de atividade letiva presencial por semana. 80% do curso online.
Ensino Médio -EAD	Educação de Jovens e Adultos-EJA	294		

A oferta seguirá o cronograma abaixo:

ETAPA	Jan	Fev	Mai	Abr	Mai	Jun	Jul	Ago	Set	Out	Nov	Dez	Total
<b>30301040801</b> EJA - Ensino fundamental Anos Finais EAD	30	0	0	0	0	40	0	0	0	0	0	0	70
<b>30301041001</b> EJA - Ensino Médio EAD	135	0	0	40	0	40	40	0	39	0	0	0	294

Maceió/AL, 23 de abril de 2024.

**Carlos Alberto Pacheco Paes**

Superintendente do SESI/DR/AL.